

Dr. Nagy Bélára emlékeztek

A Magyar Egészségügyi Társaság (MET) első Szatmárnémetiben szervezett tudományos emlékülésére szombaton, május 15-én került sor a Scheffler János Pasztorációs Központban.

A szép számban összegyűlt szatmári, marosvásárhelyi és magyarországi neves szakemberek, orvosok, akadémiai professzorok a Süveges Ildikó MET-elnök, Bogdán Gyula, a MET szatmárnémeti tagja és egyben szervező, Ilyés Gyula polgármester, illetve Varga Anikó RMDSZ-es képviselő által mondott köszöntő beszédek után kezdtek el tudományos előadások maratonját.

A hivatalos program után, a beszélgetéseket és véleménymegosztásokat követően a több mint száz

jelenlévő, a református temetőben koszorú elhelyezésével tette tiszteletét dr. Nagy Béla, tavaly elhunyt neves szatmári nőgyógyász sírjánál.

A főszervezők, dr. Szémán Péter, a MET Erdélyi tagozatának elnöke és dr. Bogdán Gyula, a MET szatmárnémeti tagja méltónak tartották, hogy a tudományos ülés az ő emlékét ápolja és mottóként az ő szavait választják. „Egy orvos, aki szerint a szülés isteni csoda.”

Bogdán Gyula, a szatmárnémeti szervező bizottság elnöke, nyugalmazott orvos elmondása szerint szeretnék, ha ezzel az emléknappal egy szép hagyományt teremthetnének városunkban.

György Brigitta



In memoriam dr. Nagy Béla

Május 15-én Szatmárnémetiben első alkalommal rendez tudományos emlékülést a Magyar Egészségügyi Társaság.

A MET évente több ülést szervez Erdély-szerte, idén Szatmárnémetire is sor kerül. Ennek apropóján megemlékeznek dr. Nagy Béla, szatmárnémeti születésű, hírneves, elismert szülész, nőgyógyász szakemberről, a MET egyik lelkes és meghatározó alakjáról, aki 74 éves korában, tavaly távozott közülünk. A főszervezők, dr. Szémán Péter, a MET Erdélyi tagozatának elnöke és dr. Bogdán Gyula, a MET szatmárnémeti tagja méltónak tartották, hogy a tudományos ülés az ő emlékét ápolja és mottóként az ő szavait választják.

Bogdán Gyula, a szatmárnémeti szervező bizottság elnöke, nyugalmazott orvos elmondása szerint szeretnék hagyományt teremteni az eseményből.

Az ülés hivatalos programja szombat reggel 9 órakor kezdődik, de már előző nap, pénteken városnézésre invitálják a külföldi és hazai vendégeket.

A résztvevőket Bara Csaba műépítész fogja végigkísérni a városban, megmutatva nekik a jellegzetes emlékműveket, épületeket, köztük a Római Katolikus Püspökséget, a Kőlcsey Ferenc Főgimnáziumot, Kőlcsey Ferenc szobrát, a Tűzoltótornyt.

Az esemény támogatói a Magyar Egészségügyi Társaság, ennek Erdélyi Tagozata, a Szatmárnémeti Polgármesteri Hivatal, a Szatmárnémeti Caritas Medica, Varga Anikó parla-

menti képviselő, a marosvásárhelyi Procardia és a szatmárnémeti Identitas Alapítvány.

Köszöntőt Bogdán Gyula, illetve Süveges Ildikó, a MET elnöke mond, és Ilyés Gyula polgármester is jelen lesz, aki szintén szól majd egy pár szót. Ezt követi Kovács Éva, Póor Lili-díjas színművész nő szavalata, aki Illyés Gyula: Szekszárd felé című versét adja elő. 9 óra 30 perctől veszi kezdetét a tudományos előadások sorozata, mely kávészünettel, kérdésekkel és hozzászólásokkal körülbelül 14 óra 15 percig tart. Ezt követi a közös ebéd.

Az előadók közt szatmárnémeti, marosvásárhelyi neves szakemberek, orvostudományi, akadémiai professzorok szerepelnek, a MET elnöke, Süveges Ildikó Budapestről érkezik.

A hivatalos program után a résztvevők kilátogatnak dr. Nagy Béla sírjához, ahol koszorút helyeznek el.

Az emlékülésre a Szatmárnémeti Scheffler János Pasztorációs Központban (Libertáti 20.) kerül sor, szombaton, május 15-én, reggel 9 órakor. A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak.

Az ebédre való feliratkozásra, szállás megbeszélésre és a városnézésre május 7-ig lehet jelentkezni dr. Bogdán Gyulánál a 0040-0361-404-754-es telefonszámon.

György B.

Orvos, élet és halál ura vagy!

Dr. Nagy Béla, tavaly elhunyt szatmárnémeti szülész-nőgyógyászra emlékeztek szombaton azon az ünnepségen, amelyet a Magyar Egészségügyi Társaság Erdélyi Tagozata szervezett meg.

ŐRI-PÁKAY FRANCISKA

„Még néhány hónappal ezelőtt is felhívtak minket és kérdezték, hogy Nagy Béla doktor úr dolgozik-e még, mert benne bíznak meg, és hozzá akarnak bejelentkezni” – mesélte dr. Láng László a vasút melletti református temetőben dr. Nagy Béla, szülész-nőgyógyász emlékére szervezett tudományos tanácskozás záróakkordjaként megtartott koszorúzáson. Ez a gesztus méltó jelzése annak, hogy mit jelentett Szatmárnémeti és Szatmár megye életében a tavaly elhunyt dr. Nagy Béla. A helyi magyarság emblemikus személyisége egyike volt azoknak az orvosoknak, akik hivatástudatuk teljes átélésével adták át magukat a munkának. A szülész-nőgyógyász kezében két élet van amíg az Isteni csodában, a szülésben segít, hiszen ő felel az édesanya és a megszületendő gyermek életéért is. Olyan feladatot hajtott végre megszámlálhatatlan alkalommal az a nagyszerű személy, akire a Scheffler János Pasztorációs Központban szombaton megtartott szakmai beszámolókkal emlékeztek, amelyet emberi szavakkal nehéz lenne kifejezni. De mindezek mellett ember tudott maradni és megfelelni az értelmiséggel szemben állított elvárásoknak. Ezt bizonyították azok a melegséggel és tisztelettel átszótt szavak, amelyekkel



A résztvevők az emlékezés koszorúit és virágait helyezték el Szatmárnémetiben dr. Nagy Béla sírján

sorban köszöntötték dr. Nagy Béla emlékét régi kollégák, s azok, akiknek segített a szülésben, vagy az ő segítségével jöttek a világra. A Magyar Egészségügyi Társaság pedig szeretné, ha a híres orvos emlékére először szervezett emlékülés egy olyan rendezvényé nőné ki magát, amely lehetőséget ad arra, hogy a Szamosháton dolgozó orvosok és a környező megyékben élők lehetőséget kapnának arra, hogy összeüljenek, és a legújabb eredményeket vagy éppen a nehézségek leküzdésében utat találó

társaik példáját meghallgatva fejlődhessenek.

Páciens közeli

Az előadások azonban nem csak orvosok számára lehetnek érdekesek, hiszen éppen dr. Kurtinecz Melinda kardiológus és dr. Zagyva Miklós belgyógyász bemutatói mutatták meg, hogy nagyon is emberközelivé lehet tenni a szakmai előadásokat is, olyannyira, hogy még az egészségügyben kevésbé jártas emberek is megérthetnék. Nem is beszélve arról, hogy a gyógyítók is rá-

döbbennek arra, hogy szükség van a felvilágosító munkájukra, hiszen élet és halál urai ők.

A találkozó a szakmaiság mellett a szünetekben zajló szeretetteljes beszélgetésekről is szól, és ahogy dr. prof. Süveges Ildikó, a MET elnöke fogalmazott, az ilyen találkozók a szünettel kellene kezdődjenek és végződjenek, hiszen ezen alkalmakkor szülehetnek meg azok a kapcsolatok és újíthatók fel azok az ismeretségek, amelyek a magyar orvostársadalom igazi erejét adják meg.